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Vladimír Doležal se narodil 
v Praze, vystudoval operní zpěv na 
Státní konzervatoři v Praze ve třídě 
profesorky Miluše Dvořákové. Ještě 
během studií se stal členem 
komorního  souboru  Pražští  
madrigalisté.  S tímto souborem 
procestoval mnohokrát Evropu, 
Kanadu i USA. Po ukončení studia 
absolvoval mistrovské kurzy ve 
Stuttgartu u profesora Aldo Baldina, 
a v italské Sieně u profesora  
Favaretta,  kde  absolvoval  se  
zlatým diplomem.  Nadále  se  
zdokonaloval  v interpretaci  u 
profesora Karla Bermana. Od roku 
1981 se věnuje sólovému 
koncertnímu a oratornímu 
repertoáru, který je velmi obsáhlý. 

  Stylově zahrnuje hudbu 
předklasickou, přes velké 
romantické tituly až po současnou 
tvorbu. Spolupracoval s mnoha 
světovými orchestry (Česká 
filharmonie, Slovenská filharmonie, 
FOK, SOČR, PKO, Královská 
filharmonie Liverpool, London 
symphony orchestra, Maastrichtská 
filharmonie, Norimberští symfonici 
apod.) Spolupracoval s významnými 
dirigenty světových jmen( např. 
Václav Neumann, Zdeněk Košler, Jiří  

Bělohlávek, sir Charles Mackeras, sir 
Colin Davis, Aldo Ceccato, Helmuth 
Rilling, Jiří Kout atp.)  

S různými vydavatelstvími u 
nás i v zahraničí natočil 40 CD 
projektů. Za zmínku stojí Stabat mater 
Antonína Dvořáka, Glagolská mše 
Leoše Janáčka, Gotická symfonie 
Havergala Briana či Carmina Burana 
Carla Orffa. Jeho repertoár se 
pohybuje od velkých dramatických 
partů až po kontratenorové. Od roku 
1988 je sólistou opery  Národního 
divadla v Praze. S touto scénou 
navštívil Japonsko, Čínu, Finsko, 
Portugalsko, Německo a Luxemburg. 
K jeho nejzajímavějším rolím patří 
Florestan (Fidelio), Canio(Komedianti), 
Laca (Její pastorkyňa), MacGregor (Věc 
Makropulos), princ (Rusalka) ale též 
Tamino (Kouzelná flétna), Ferrando  
(Cosi fan tutte) a Ottavio (Don 
Giovanni). V poslední době je často 
zván na zahraniční koncerty 
s repertoárem Leoše Janáčka a 
Antonína Dvořáka.  

 Vladimír Doležal působí také 
jako uznávaný sbormistr smíšeného 
pěveckého souboru z města Lány - 
Chorus Laneum. 

 

 

 


